
Rezumatul raportului 

Proiectul: Platforma științifică națională pentru valorificarea patrimoniului cultural al 

Republicii Moldova 

 

Proiectul în ansamblu a fost orientat spre elaborarea Platformei Științifice Naționale pentru 

valorificarea Patrimoniului Cultural și elaborarea unei sinteze asupra patrimoniului cultural al 

Republicii Moldova. Obiectivele propuse au fost realizate, membrii echipei au reușit să elaboreze un 

știr de studii și articole la tema proiectului, să comunice rezultatele cercetărilor la conferințe științifice 

internaționale precum și să popularizeze în presă rezultatele obținute în cadrul proiectului.  

Principalele rezultate au constat în elaborarea „Platformei Științifice Naționale pentru 

Valorificarea Patrimoniului Cultural al Republicii Moldova” și a volumului colectiv „Patrimoniul 

cultural național ca resursă pentru o dezvoltare durabilă a Republicii Moldova. Volumul I”. Cartea, 

Platforma și celelalte publicații realizate cuprind sinteze științifice asupra patrimoniului arheologic, 

arhitectural, artistic, etnologic dar și asupra evoluției instituțiilor muzeale din Republica Moldova, a 

experienței cartografierii patrimoniului cultural.  Impactul sintezelor și Platformei cu statut de 

publicație periodică electronică cu acces deschis vor servi în calitate de suport teoretic și 

informațional în promovarea și valorificarea patrimoniului cultural material, la o mai bună cunoaștere 

a patrimoniului cultural în ansamblu, dar și al etniilor conlocuitoare ceia ce va contribui la 

consolidarea coeziunii sociale, dezvoltarea turismului și promovarea imaginii țării. 

În rezultatul implementării proiectului au fost publicate: 

Culegere de studii – 2. 

Articole din alte reviste editate în străinătate - 1 

Articole în reviste de categoria B - 6 

Articole din alte reviste naționale  - 1 

Articole în culegeri naționale - 9 

Teze ale comunicărilor la congrese, conferințe, simpozioane, în culegeri internaționale – 16 

Articole de popularizare a științei -3 

Participări la manifestări științifice naționale/internaționale -12 

 


